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  : جمله عمومي دنباله حسابي
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  هاي حسابي) (آسان) ـ دنباله 2(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس 

  كنيم: ـ ابتدا اختلاف مشترك دنباله را حساب مي» 2«گزينه  - 3

d a a ( )     2 1 1 4 5  

  آوريم: دست مي شترك، تعداد جملات را بهسپس با داشتن جملات اول و آخر و اختلاف م
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nجمله اول يك دنباله حسابي از رابطه nمجموع  n
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  آيد: دست مي به 
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  هاي حسابي) (متوسط) ـ دنباله 2(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس 

nجمله اول يك دنباله حسابي از رابطه nـ مجموع » 1«گزينه  - 4
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  هاي حسابي) (متوسط) ـ دنباله 2(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس 
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  هاي حسابي) (متوسط) ـ دنباله 2(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس 
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  اي حسابي) (دشوار)ه ـ دنباله 2(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس 
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  هاي حسابي) (متوسط) ـ دنباله 2(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس 
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  هاي حسابي) (آسان) ـ دنباله 2درس (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ 

ـ دنباله داده شده يك دنباله هندسي با نسبت مشترك» 2«گزينه  - 9
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  باشد: مي 
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  ـ دنباله هندسي) (آسان) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس 
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  : جمله عمومي دنباله هندسي1
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r دهيم تا را در يكي از معادلات بالا قرار ميa1 دست آيد: به  
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  ـ دنباله هندسي) (متوسط) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس 
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rابراينچون دنباله افزايشي است، بن    ) (متوسط)دنباله هندسيـ  1وم ـ درس سـ فصل دوازدهم (اكبري) (پايه قابل قبول است.  4
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rچون  4 شود: صورت زير تعريف مي بازگشتي به باشد، رابطه مي  
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  ـ دنباله هندسي) (متوسط) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس 
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  ـ دنباله هندسي) (متوسط) 1وم ـ درس (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل س
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  دنباله افزايشي است.

 rدهيم و را در يكي از معادلات بالا قرار ميa1 آوريم: دست مي را به  
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  ـ دنباله هندسي) (دشوار) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس 
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nجمله ششم  n n
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  ـ دنباله هندسي) (متوسط) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درس 
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m m , m    2 3ο ο οچون  

fدست آوردن بنابراين براي به (m )
2

fدست آوردن از ضابطه پايين و براي به  ( m ) 3
  كنيم: از ضابطه بالا استفاده مي 
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  اي) (متوسط) دضابطهـ تابع چن 1(اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس 

fصورت ـ ضابطه تابع هماني به» 3«گزينه  -17 (x) x باشد كه نمودار اين تابع حتماً روي خط ميy x .(نيمساز ناحيه اول و سوم) قرار دارد  

a برابرند: در نمايش زوج مرتبي تابع هماني، مؤلفه اول و دوم با هم a  
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  تابع علامت

  ل نيست.قابل قبو -3نيست، بنابراين  -2تر از  بزرگ - 3قابل قبول است.  -2تر از  هاي بزرگmبنابراين فقط 

  ـ تابع علامت) (آسان) 2(اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس 



kو kـ تابع جزء صحيح به همه اعداد بين دو عدد صحيح متوالي » 1«گزينه  -19  را نسـبت   kنيز،  kدهد و به عدد صحيح  را نسبت مي k، عدد 1
  ها: دهد. بررسي گزينه مي

x f ( ) [ ] ; ( , )      
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 2«: گزينه«  
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  ـ تابع جزء صحيح) (دشوار) 2(اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس 

xصورت اي به يك تابع دوضابطه xـ تابع قدرمطلق » 3«گزينه  - 20 x
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  ـ تابع قدرمطلق) (متوسط) 2(اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس 


